Hydraulischer Schnellwechsler
fur Wedico-Bagger

StUckliste:

A 1 kompl. Schnellwechsler hydr. fertig montiert
B 1 Schnellwechselaufnahme

C 1 Schaufelaufnahme

Schrauben:

4 Din 965 Va M2x8

2 Din 965 M2x6

2 Din 965 M2x5

2 Din 488 U-Scheiben 4x8x1

6 Din 988 U-Scheiben 4x8x0,5

Seite 1



Demontieren Sie bitte
lhre Schaufel und den
Baggerarm bis das
Aussehen des nebenste-
henden Bildes erreicht
ist.

Die Lagerbuchsen werden
direkt in das Alu-Tell
eingesetzt .

Auf die Alubolzen werden
je 1 U-Scheibe 4x8x0,5
geschoben.

Seite2



| “"/ Montieren Sie bitte den
k ‘ Schnellwechsler wie im
Bild ersichtlich .

U-Scheibe 4x8x0,5

1 U-Scheibe
4x8x0,5

Je Seite 1 U-Scheibe 4x8x1 und
1 U-Scheibe 4x8x0,5

Seite 3



So solite Ihr montierter Schnellwechsler nun Aussehen .
Achten Sie bitte auf die Schlauchfuhrung . Eine andere Verlegung
kann zu Quetschungen des Schlauches fuhren .

Demontieren Sie bitte
lhre Schaufel bis sie das
Aussehen des Bildes er-
reicht hat .

Seite 4



e

Setzen Sie bifte die Schnellwechsel- Die Innenbefestigung erfolgt mit
Aufnahme in die Schaufel ein . Zur 2 Schrauben Din 965 M2x5 .
Befestigung werden 2 Schrauben Din

265 M2x8 Va gebraucht .

Die Schaufelaufnahme wird mit folgenden Schrauben befestigt .

Schrauben
Din 965
M2x8

Schrauben Din 965 M2x6

Seite 5



Damit ist die Montage Ihres Schnellwechsel-System “s
abgeschlossen und wir wunschen viel Spass .
Weitere Schaufeln und Greifer sind in Vorbreitung .

Seite 6



	Seite1
	Seite2
	Seite3
	Seite4
	Seite5
	Seite6

